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                                            Podkrkonošská Sněženka klepe na dveře

                                            Již tento pátek 1. 10. 2021 ožije autokemp Svatá Kateřina v Chotěvicích veselými dětmi ze sedmi základních škol obcí Společenství obcí Podkrkonoší. Po loňské absenci, kdy se Sněženka přestěhovala do online prostředí, bude toto dopoledne patřit dětem. Těšit se mohou na l

                                            Chotěvice, Podkrkonoší

                                            Pá 24.09.2021
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                                            Pozvánka na oslavy svátku sv. Floriána a pálení čarodějnic

                                            Zveme všechny děti i dospělé 30. 4. 2022 od 14:00 do areálu Na Rychtě ve Rtyni v Podkrkonoší. Obšerstvení zajištěno. 

                                            Jestřebí hory, Rtyně v Podkrkonoší

                                            So 30.04.2022 - So 30.04.2022
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                                            Vítězná připravuje veselici s příšerkami

                                            Večer plný zábavy, zážitků, legrace, strašáků, příšer a světýlek!

                                            Podkrkonoší, Vítězná

                                            Pá 12.11.2021 - Pá 12.11.2021
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                                            Seniorské posezení v Pilníkově

                                            Akce se koná v sobotu 25. 11. 2023 od 15:00 hod. na sále restaurace Slunce. Vystoupí folklorní soubor Lipka z Pardubic. Drobné občerstvení a teplý nápoj pro účastníky akce zdarma.

                                            Pilníkov, Podkrkonoší

                                            So 25.11.2023 - So 25.11.2023
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                                            Namaluj si svoji tašku

                                            Pod vedením si děti vzory navrhly sami, vymalovaly podle své fantazie. Využily barvy na textil, šablony, houbičkovou metodu a staly se z nich malí designéři. Každopádně bylo z čeho vybírat. Práce se povedla i těm nejmenším a všechny malování velmi bavilo. „Někteří se u�
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                                            Místní akční skupiny podporují hospice či terénní služby

                                            Celkem 15 MAS fungujících v Královéhradeckém kraji napomáhá rozvoji regionů nejen dotacemi pro lokální smysluplné projekty. MAS se velmi zaměřují na školství, avšak další oblastí, která je v některých případech i se vzděláváním dětí propojená, jsou právě sociáln�

                                            Jestřebí hory, Podkrkonoší
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                                            Policejní varování pro Ukrajince - pozor na podvodníky!

                                            Policejní komisař por. Bc. Lukáš Vincenc nám poskytl letáky s instrukcemi pro Ukrajince. Je v nich mimo jiné upozornění na podvodníky, jsou totiž bohužel registrovány i nekalé praktiky mířící na lidi přicházející z válečných oblastí. Nabízejí jim za úplatu služby, kter

                                            Jestřebí hory, Podkrkonoší
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                                            Ve Rtyni to rozbalí Koletovka

                                            "Hudba je malbou, na kterou se člověk dívá ušima..."- Vlasta Burian -

                                            Jestřebí hory, Rtyně v Podkrkonoší

                                            Čt 16.03.2023 - Čt 16.03.2023
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                                            Putování za zvířátky v Chotěvicích

                                            Cena 2750 Kč (obědy jsou v ceně). 
Více info na telefonu 733 156 622 nebo na michalakrehka@centrum.cz. 

                                            Chotěvice, Podkrkonoší

                                            Po 06.03.2023 - Pá 10.03.2023
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                                            Chystáme pro vás další číslo Zpravodaje SOP, které přinese řadu aktuálních informací

                                            Podzimní číslo Zpravodaje Společenství obcí Podkrkonoší v sobě odrazí letní zajímavé kulturní akce a informace. Čtenáři se tak mohou těšit na aktuality z obecních úřadů, které představí dění v obci a zprávy z kultury.
Zajímavosti, zprávy o činnosti, události. Vš
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                                            33. ročník pochodu Václavice - Havlovice

                                            Ahoj pochodníci, cyklisté a všichni kamarádi. V sobotu 21. 5. 2022 se uskuteční 33. ročník pochodu a cyklojízdy Václavice - Havlovice. Start pochodu bude buď na nádraží ve Václavicích nebo na náměstí v Náchodě u Škvoreckého lavičky od 8 do 10 hodin. Cíl jako vždy ve sport

                                            Havlovice, Jestřebí hory

                                            So 21.05.2022 - So 21.05.2022
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                                            Národní dům hostil kulatý stůl učitelů českého jazyka

                                            Učitelé českého jazyka ze základních a středních škol si dali dostaveníčko v Trutnově. V Národním domě diskutovali v úterý 15. února 2022 o náplni výuky v posledních ročnících ZŠ, o přechodu z druhého na třetí stupeň vzdělávání nebo o přijímacích zkouškách na S

                                            Jestřebí hory, Podkrkonoší

                                            Út 22.02.2022
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